

金蛇添财过大年 中奖收藏顶呱刮

信阳消息(本报记者 盖威)快过年了,再有半个多月我们就要迎来传统的农历蛇年,蛇是财富的象征,所以通常被称为“金蛇”。对于喜爱购买体彩“顶呱刮”彩票的彩民朋友来说,我们也有机会捕获“金蛇”了。

近日记者从河南省中国电脑体育彩票信阳体彩分中心了解到,信阳体彩市场刚好上市了一套“迎蛇年”即开型套票,本套票共有三种,“过大年”、“金蛇添财”和“小财神”。

套票第一款为“过大年”,分为5元、10元和20元面值,“过大年”的票面设计风格充满了浓郁的年味,三款票面都采用红色为主色调。5元票可称之为“饺子票”,票面背景就是一碗热气腾腾的饺子,刮开区覆盖膜就是由一碗碗水饺组成,中奖标志设计也可谓独具匠心,与中国传统的吃饺子习俗紧密结合,刮到“筷子”标志即可中奖,如刮到“铜钱”就是满堂彩,拿走所有标识奖金,最高奖可达10万元。10元票描绘的是一副欢乐的场景,一个硕大的灯笼加上鞭炮齐鸣,无不勾起童年的回忆,12面腰鼓构成“你的号码”覆盖膜,而3个“中奖号码”由3个小灯笼组成,中奖很简单,就是对数字,但刮到“鞭炮”,那就恭喜你中满堂彩啦,最高奖可达25万元。20元票采用百万票惯用的分区游戏,四个分区分别由“除夕”、“初一”、“初二”、“初三”组成。“除夕”为数字匹配游戏,“初一”为号码同玩游戏,“初二”则是寻找中奖标志,“初三”为符号匹配游戏,最高奖可达100万元。

套票第二款“金蛇添财”为



张鹏 摄

10元面值彩票共三枚,票面设计风格都以传统的剪纸贴花为艺术形式,不同的是这三款票面上的蛇所表现的姿态各有特色,首先是紫色的票面为蛇中间端坐一兔,兔子代表着外财,这款暂称为“送财蛇”,然后蓝色的票面为像麒麟一样的蛇,我们暂且称为“吉祥蛇”,最后红色的票面为一蛇盘踞在中央,好像临危不惧,很稳的样子,看上去非常安详、平安,平安是福,我们暂称为“纳福蛇”。记者在拿到这三款票时没有像往常一样上去就刮,而是仔细欣赏着这三款票的票面,独特和精细的中国风给人

以美的享受,行云流水的剪纸线条给人以美的享受和舒适的心情,真还有点不舍得刮开的感觉。除了设计曼妙,本款彩票最高奖金25万元,在艺术享受的同时这款彩票还能给我们带来物质上的收获,就像票面名称“金蛇添财”,无论是“送财蛇”、“吉祥蛇”还是“纳福蛇”,给我们带来的一定都会是财富和好运。

套票第三款“小财神”面值5元,每张彩票有8次中奖机会,最高奖金10万元。值得关注的是,这款顶呱刮“小财神”是以300元为一个包装,不仅购买灵活,而且也

为彩友提供了更多的选择机会。具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现一个“礼物”标志,即中得该标志下方的金额;如果出现一个“钱袋”标志,即中得该标志下方的金额的10倍。

本套票为三款共7枚,春节将至,过年就要有年味儿,也要有欢乐和财富,不如刮上几张“顶呱刮”试试手气,大奖一出,来年更是财路亨通,生活层次也更上一层楼。对于爱收藏彩票的朋友,这套“迎蛇年”彩票更是不容错过。作为礼品,如果对方刚好属蛇,这套票送出去不但好看,并且寓意深远,可以加深情谊,好运征兆啊!

老董侃彩

今晚七星彩2013008期预测

奇号仍有优势

七星彩第2013007期开奖6615215,大小比4:3,奇偶比4:3,和值26,012路比为2:2:3

七星彩第2013008期整体分析:

大小分析:上期大小比开4:3,近7期大号分别开2-2-3-3-3-4-3-4(个),上期大号止跌回升,本期看好小号不甘示弱,关注3:4

奇偶分析:上期开出奇偶4:3,近7期奇号开出4-7-5-2-3-5-3-4(个),上期奇号更进一步,本期看好奇号仍有优势,关注4:3或5:2

和值分析:上期和值为26,近7期和值-25-25-24-29-33-33-26,本期看好和值在24附近,关注20--30点

七星彩本期复式推荐:234-678-234-567-012-567-234

二码:23-68-24-57-02-57-23

一码:3-6-4-7-0-5-3

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。
电话:6269866

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三016期—022期

四码复式:
0239/0178/1245
上周中奖回顾:
中直选:未中
中组选:
012期中760

胜利路步行街23026站
咨询热线6227966

朋友聚会迷上顶呱刮 妙手巧中5000元大奖

2013年元旦刚过,彩市接二连三传来中奖喜讯,电脑票,即开票,大大小小的奖频频中出。其中,即开票中奖者都是些“无心插柳柳成荫”的彩民。这次中奖者张先生就是个最好的例子。

据了解,张先生是位生意人,经常跟朋友一起在外应酬。前几天,与客户吃过饭后意外收获了5000元的奖金,虽然奖金不是太高,但张先生说这样的好事可是他头一回碰到,快到新年了,这是好兆头。

1月10日晚,张先生跟往常一样约了几个朋友一起吃饭,酒足饭饱后,因为喝得高兴,所以约好一起去唱歌,但其中一位朋友是位彩票迷,喜欢研究“排列3”,基本每期都不落下,在这位朋友的带领下,一行人紧跟着来到了附近的体彩销售点。也许是大家开心,一群朋友都来了买彩票的兴致,其中顶呱刮的展示更是吸引了大家,你一张、我一张地挑选开来,张先生想也没想,让销售员随便拿了一张刮了起来,特别是销售员推荐还有几张“金银生辉”的票,百元中奖票还没出,你还别说,这不刮不要紧,一刮就刮中:“你的号码”区域里连续出现了三个显示金额“¥5,000”。刮到这里张先生已经大叫起来:“我中奖了。”一群朋友围过来,你一句我一句,这个彩票店一下子热闹了起来。(吴俊)

竞彩篮球“混合过关”攻略

整合三大主流玩法



竞彩混合过关自从去年年底上市以来,受到了彩民的广泛欢迎,尤其是得到了不少篮球爱好者的青睐,占竞彩总销量的比例已经达到15%以上。混合过关对篮彩的重要意义在于实现了让分胜负、大小分和猜胜负三大主流玩法的整合。

“混串”解决两难题

首先,混合过关解决了“让与不让”的问题。篮球比赛冷门很少,造成了猜胜负的热门固定奖金过低,一般来说,猜胜负如果全选热门赛果的话,5-6场比赛串下来固定奖金只有2倍多;而猜让分胜负的固定奖金虽然比较均衡,但是随着NBA赛季深入,赢球输盘、输球赢盘的现象比较普遍,很多彩民经常在“让与不让”之间纠结。混合过关上线后,两种玩法之间不再再有界限,过去的纠结也就不复存在了。

其次,混合过关解决了大小分和让分胜负“不可兼得”的问题。两种玩法现在可以自由组

合,极大地提高了赛事的利用率。

玩法技巧各不同

篮彩的三大主流玩法都有数量相当的爱好者,分析方法和投注技巧也不尽相同,一般来说,猜胜负、让分胜负注重考查球队的实力,而大小分更侧重战术体系。

篮球比赛猜胜负比较容易,主要考虑球队的绝对实力,同时参考球队的主客场表现差异、伤病情况、疲劳程度等。

猜让分胜负考虑因素多一些,需要从“预设让分数”与“球队实力”两个不同维度考虑。首先,考察“预设让分数”与双方实力是否相符,如果让分数设置与实力不符,偏高或者偏低了,就需要从主客场、伤病、赛程等方面找出原因所在,确定投注倾向;如果让分数与双方的实力差距基本符合,就要考查球队近期的状态,是处于“上升期”、“稳定期”还是“回落期”,如果处于上升期,则可追球队赢盘,如果处于回落期,则可追球队输盘。因为在NBA高密度的赛程之下,一支球队每8-10场比赛就要经历一轮状态调整。

大小分玩法需要重点考虑球队的战术风格。一般来说,“预设总分”是在两支球隊赛季场均总分数的基础上,根据主队主场得分和客队客场得分进行加权平均计算而来,与实际赛果差距往往很大。一场比赛大小分很大程度上取决于双方的投篮命中率,即主要投手的手感。虽然赛前预测双方主力得分手的手感比较困难,但是彩民朋友不妨换个角度,从球队人员构成和战术体系角度,来判断双方主教练对于一场比赛的战术布置。例如,如果双方的防守球员能够克制对方的主要得分手,双方不得不依靠次要得分点进攻,打出小分的可能性就很高;如果都无法克制对方的绝对得分强点,那么就有可能放弃防守,凭借进攻取胜,打出大分的可能性就更高。(雪尘)

新墨西哥州推出情人节主题彩票

中奖率达22.7%

据新墨西哥州彩票官网报道,一款名为“贝蒂”的以情人节为主题的即开型彩票即日正式开售。

报道称,这款情人节彩票的面值为2美元,总中奖概率是1/4.4。玩家只要在刮开区刮出“BB”标志,就可以中得其对应的奖金,刮出“DIAMOND(钻石)”就可以获得票面上显示的全部奖金,最高奖为5000美元。据悉,“贝蒂”彩票全套共有五张,在每张票面上,可爱的“贝蒂”在舞台上唱着歌向粉丝致敬时,她的姿势,红裙子上的褶皱、卷曲的头发都有不一样的设计。

此外,文章还报道,新墨西哥州彩票自1996年开始发售以来,已经为教育事业筹集了5.47亿美元,超过82600名的学生获得了法定的彩票奖学金。(据《公益时报》)